

茂名海警局滨海工作站

打造"海上枫桥"谱写警民鱼水情

茂名晚报讯记者刘锋兰通讯员陈新元何成达静水银滩,椰风抚湾;贸易之港,扬帆起航。在茂名海警局滨海工作站3500平方公里管辖海域的前沿,有一座连接警民鱼水情的"海上枫桥",创造了安全稳定的海上治安环境,获得辖区群众的一致好评。

"辖区渔民的事就是我们的事,每一件事都是大事,这是我们发扬新时代'枫桥经验'的'制胜法宝'。"茂名海警局滨海工作站站长彭政表示。一直以来,该站全体执法员始终秉持"民意就是满意、呼声就是掌声"的办事原则,坚持把小事做实、实事做细,为渔事"保驾护航"、为渔民"平波息浪"、为海陆"永保平安",真正使海警成为渔民敢交、愿交、想交的知心朋友。

"广大渔民朋友们,出海作业一定注意安全,如遇突发情况,请立即拨打95110",8月16日,开渔期的博贺港又重新热闹了起来,渔船船头朝外、整装待发。期间,海警执法快艇穿梭于渔船间,对渔船装载的灭火器材、救生设备、通讯仪器等进行细致检查。同时,执法员深入群众为渔民普及安全自救常识,提醒他们要提高安全防范意识,如遇紧急事件要及时拨打95110报警求助。

"海上枫桥,共筑平安海洋;携手 共建,守护碧海清流"是茂名海警局滨 海工作站的宣言。为深入开展海上枫 桥建设工作,该站积极走访当地派出 所、渔政、海事等部门,建立起"站所协 同、多警联动"的运转机制,常态化开 展海域执法巡逻,有效打击了海上电 鱼、偷渡、走私等违法活动,进一步提 升了维护海上治安治理能力和水平。



反走私宣传。通讯员陈新元 何成达 摄

不仅如此,海警执法员利用空闲时间,组织渔民召开渔委会,采取"围桌座谈"的形式,把民生所需、业务咨询、群众意见等话题放在明面上谈,真正打通通往群众的"最后一公里"。据统计,今年以来,该站多次开展法制宣讲,有效调解纠纷20余起,辖区100%群众得到了回访交流,渔民对海警工作的满意度和认可度不断提高。

9月的一天,一艘渔船不幸触礁, 船体发生破损漏水需要紧急救援。该 站接到报警电话后,立即安排执法员 出警,赶往事发海域后,果断实施救 助,将被困人员转移到海警快艇上,送往陆地进行进一步治疗与观察。"要不是海警及时出现,这回我们真就损失大了!"事后,船主紧紧握住带队指挥员的手,激动地说道。

辖区治理的基础在于基层。今年来,该站不惧麻烦,将破小案、办小事、解小忧、帮小忙、惠小利等列人常态化工作组织开展,创新工作站的警务模式,积极搭建警民连心桥,竭力打造"茂名滨海"品牌,让新时代"枫桥精神"在海上维权执法实践中绽放新的光芒!

高州召开镇(街道)商会成立动员部署大会

尽快实现镇级商会全覆盖

茂名晚报讯 记者刘浩 通讯员吕其春邓凤仙 近日,高州市召开镇(街道)商会成立动员大会,部署镇级商会成立工作,高州市委统战部、工商联、民政局相关领导及业务骨干、各镇(街道)分管领导及业务员约60人参加了会议。

动员会上,高州市民政局向与会人员详细讲解了镇级商会登记注册网上申报流程。

会议指出,商会是商人之家,成立镇 (街道)商会是多数商人的意愿和期盼,是 大势所趋,势在必行。同时,成立镇(街 道)商会,有利于党委、政府更深人、更全 面地加强对属地民营经济及其代表人士 的领导和指导,更好地推动地方经济高质 量发展。

会议要求,各镇(街道)要高度重视该项工作,迅速行动起来,对本地区的非公经济人士进行全面摸底,按照业界认同、政府认可的原则,动员民营企业家发起成立镇(街道)商会,同时初步筛选会长、监事长、秘书长候选人,尽快启动注册登记网上申报程序。高州市工商联要切实担起业务主管责任,指导镇(街道)做好商会组建的各项工作。高州市民政局要积极配合,强化沟通协调,加快对镇(街道)商会注册申报材料的审核审批,尽快完成镇(街道)商会成立全覆盖工作。

会后,各镇(街道)迅速行动起来,积极做好研究部署工作,争取尽快成立镇级商会。

使用公筷/文明用餐/健康生活



倡导健康、卫生、文明的用餐方式

